TECHNIKMAPPE

Aufstellung und Anschlisse



CERMANIA=
HEIZUNGSANSCHLUSSE

Warmwasser R1“ AG

i

Vorlauf Heizkérper G1“AG

Vorlauf FuBbodenheizung G1“AG

Vorlauf Alternativ G1“AG

E- Heizstab G1% x 100mm“IG

Ricklauf Heizung G1“ AG

Ricklauf Heizung G1“AG

Ricklauf Heizung G1“AG

(immer anschlieRen)

AEPPRPRRAAA <\ PRAAEAPR

Kaltwasser R1“ AG

Entleerung + Anschluss
Festbrennstoff G1“ AG

Entliftung G1“ IG

Ricklauf Kondensat 10mm
Fihler TH 2
Fuhler S12

Vorlauf HeiR gas 16/22 mm
Fihler S11




CERMANIA=

FUHLERPOSITIONEN

S4 — Warmwasseranforderung | [B

) B

S3 — Heizungsanforderung

)

7 | eppeep

- - d

..........

i

Wérmesysteme
A
+10cm zu S3
\ 4
A

Position ca. 50% der
Speicherhoéhe




CERMANIA=

Warmesysteme

SANITARANSCHLUSS

)
A0
}

WW-Anschluss nach Mischventil

@ Zirkultionspumpe

{6‘
-4 Rickschlagventil

[~

Membranausdehnungsgefal

=

Sicherheitsventil

AAPPRPRAAFA A PRAARPRER

<

Kaltwasseranschluss nach DIN




CERMANIA=

Wérmesysteme

Technische Daten Speicher
Hygiene Kilte Puffer HKP Einheit 600 800 1000
Volumen ca. L 515 785 900
Hohe mit Kalteanschliissen mm 1878 1970 2200
Hohe mit Isolierung mm 1820 1890 2130
Hohe ohne Isolierung mm 1758 1833 2073
Kippmal mm 1989 1997 2224
Durchmesser mit Isolierung mm 900 1040 1040
Durchmesser ohne Isolierung mm 650 790 790
Isolierung Vlies mm 125 125 125
Gewicht ca. kg ca. 175 ca. 205 ca. 235
Max. Betriebsdruck Heizwasser bar 3 3 3
Max. Betriebstemperatur Heizwasser °C 95 95 95
Max. ElektroheizstabgréRRe KW 4,5 6 6
Daten Edelstahlwdrmetauscher 600 800 1000
Volumen Trinkwassertauscher ca. L 31 40 49
Heizfliche Trinkwassertauscher ca. m? 6,7m? 8,7m? 10,7m?
Dauerzapfleistung 10/45 bei 17KW TSP 65°C I/h 179 231 249
Dauerzapfleistung 10/45 bei 27KW TSP 65°C I/h 189 240 256
Dauerzapfleistung 10/45 bei 50KW TSP 65°C I/h 204 256 275
Trinkwassertauscher Edelstahl mm @32 @32 @32
Max. Betriebsdruck Edelstahl bar 6 6 6
Max. Betriebstemperatur Edelstahl °C 90 90 90
Daten Kupferwarmetauscher 600 800 1000
Volumen Kaltemittelwarmetauscher ca. L 4,8 4,8 8,6
Lange Warmetauscher ca. m 22,6 22,6 39,3
Heizflache Kaltemittelwdrmetauscher ca. m? 8 8 12,6
Max. Betriebsdruck bar 42 42 42
Max. Betriebstemperatur °C 95 95 95
Anschliisse mit BemaBung 600 800 1000
Entliftung G1“1G Oben Oben Oben
Warmwasser R1“ AG mm 1585 1625 1880
Vorlauf Heizkérper G1“ AG mm 1430 1500 1755
Vorlauf FuBbodenheizung G1“AG mm 1195 1265 1520
Vorlauf Alternative G1“ AG mm 1020 980 1235
Elektroheizstab G1%"I1G mm 890 920 1115
Rucklauf Heizung G1“ AG mm 570 600 600
Rucklauf Heizung G1“ AG mm 460 490 490
Rucklauf Heizung G1“ AG mm 350 380 380
Kaltwasser R1“ AG mm 240 270 270
Entleerung/Befillung G1“ AG mm 120 155 170
Rucklauf Kondensat 10mm Oben Oben Oben
Vorlauf Heissgas 16/22mm Oben Oben Oben

Technische Anderungen und Irrtiimer vorbehalten!




2. Aufstellort

® HRP71,100,125

B HRP200

=/

2.2. Auswahl des Aufstellungsorts fiir die AuBenanlage
Vermeiden Sie Aufstellungsorte, die direkter Sonneneinstrahlung oder anderen
Hitzequellen ausgesetzt sind.

Waéhlen Sie den Aufstellungsort so, dass von der Anlage ausgehende Gerdusche
die Nachbarschaft nicht stéren.

Waéhlen Sie den Aufstellungsort so, dass der Netzanschluss und die Verlegung der
Rohre zur Innenanlage einfach zu bewerkstelligen sind.

Vermeiden Sie Aufstellungsorte, an denen entziindliche Gase austreten, hergestellt
werden, ausstrémen oder sich ansammeln.

Beachten Sie, dass bei Betrieb der Anlage Wasser heruntertropfen kann.

Waéhlen Sie einen waagerechten Aufstellungsort, der dem Gewicht und den Schwin-
gungen der Anlage gewachsen ist.

Vermeiden Sie Aufstellungsorte, an denen die Anlage mit Schnee bedeckt werden
kann. In Gegenden, in denen mit schwerem Schnellfall zu rechnen ist, missen spezielle
Vorkehrungen getroffen werden, wie die Wahl eines hoheren Aufstellungsorts oder die
Montage einer Abdeckhaube vor der Offnung fiir die Luftansaugung, um zu vermeiden,
dass Schnee die Luftansaugung blockiert oder direkt hineingeblasen wird. Dadurch kann
der Luftstrom vermindert und so Fehlfunktionen verursacht werden.

Vermeiden Sie Aufstellungsorte, die OI, Dampf oder Schwefelgas ausgesetzt sind.
Benutzen Sie zum Transport der AuRenanlage die vier Tragegriffe. Wenn die Anlage an der
Unterseite getragen wird, besteht die Gefahr, dass Hande oder Finger gequetscht werden.

2.3. AuBenmale (AuBenanlage) (Fig. 2-2)

2.4. Freiraum fiir Beliiftung und Bedienung

2.4.1. Aufstellung an windanfélligen Aufstellungsorten
Bei Anbringung der AuRenanlage auf dem Dach oder einem anderen, nicht vor Wind
geschutzten Ort, richten Sie die Luftaustrittséffnung so aus, dass sie nicht unmittelbar star-
kem Wind ausgesetzt ist. Wenn starker Wind direkt in die Luftaustrittséffnung blést, kann
dadurch der normale Luftstrom beeintrachtigt werden und so Fehlfunktionen entstehen.
Im Folgenden zeigen drei Beispiele Vorkehrungen gegen starken Windeinfluss.
@ Richten Sie die Luftaustrittséffnung mit einem Abstand von etwa 50 cm auf die
néchstgelegene Wand aus. (Fig. 2-3)
® Installieren Sie eine als Sonderzubehér erhaltliche Luftauslassfiihrung, wenn die
Anlage an einem Aufstellort installiert ist, an dem die Gefahr besteht, dass starker
Wind direkt in die Luftaustritts6ffnung blast. (Fig. 2-4)
® Luftauslassfiihrung
® Bringen Sie die Anlage so an, dass die Abluft aus der Luftaustrittséffnung im rechten
Winkel zu derjenigen Richtung gefiihrt wird, aus der saisonal bedingt starker Wind
blast. (Fig. 2-5)
Windrichtung

2.4.2. Installation einer einzelnen AuBenanlage (Siehe letzte Seite)
Die folgenden Mindestabmessungen gelten, auRer fir Max., was fur Maximalab-
messungen steht, wie angezeigt.
In jedem Einzelfall die jeweiligen Zahlenangaben beachten.
@ Hindernisse nur auf der Riickseite (Fig. 2-6)
® Hindernisse nur auf der Riick- und Oberseite (Fig. 2-7)
@ Hindernisse nur auf der Riickseite und auf beiden Seiten (Fig. 2-8)
@ Hindernisse nur auf der Vorderseite (Fig. 2-9)
*  Bei Verwendung als Sonderzubehér erhéltlichen Luftauslassfiihrung muss der Freiraum
500 mm betragen.
® Hindernisse nur auf der Vorder- und Riickseite (Fig. 2-10)
*  Bei Verwendung als Sonderzubehér erhéltlichen Luftauslassfiihrung muss der Freiraum
500 mm oder mehr betragen.
® Hindernisse nur auf der Riickseite, beiden Seiten und der Oberseite (Fig. 2-11)
« Setzen Sie keine als Sonderzubehér erhéltlichen Luftauslassfilhrungen dazu ein, den
Luftstrom nach oben umzuleiten.

2.4.3. Installation mehrerer AuBenanlagen (Siehe letzte Seite)
Zwischen den Geréten einen Abstand von mindestens 10 mm einrdumen.
@ Hindernisse nur auf der Riickseite (Fig. 2-12)
@ Hindernisse nur auf der Riick- und Oberseite (Fig. 2-13)
«  Esdurfen nicht mehr als drei Anlagen nebeneinander installiert werden. Lassen Sie zusétzlich
einen Freiraum wie dargestellt.
« Setzen Sie keine als Sonderzubehér erhéltlichen Luftauslassfiihrungen dazu ein, den
Luftstrom nach oben umzuleiten.
@ Hindernisse nur auf der Vorderseite (Fig. 2-14)
*  Bei Verwendung als Sonderzubehér erhéltlichen Luftauslassfiihrung muss der Freiraum
1000 mm betragen.
@ Hindernisse nur auf der Vorder- und Riickseite (Fig. 2-15)
*  Bei Verwendung als Sonderzubehér erhéltlichen Luftauslassfiihrung muss der Freiraum
1000 mm betragen.
® Einzelanlagen in paralleler Anordnung (Fig. 2-16)
*  Bei Verwendung als Sonderzubehor erhéltlichen Luftauslassfuhrung zur Umleitung des
Luftstroms nach oben muss der Freiraum mindestens 1000 mm betragen.
® Mehrfachanlagen in paralleler Anordnung (Fig. 2-17)
*  Bei Verwendung als Sonderzubehér erhaltlichen Luftauslassfiihrung zur Umleitung des
Luftstroms nach oben muss der Freiraum mindestens 1500 mm betragen.
@ Anlagen in gestapelter Anordnung (Fig. 2-18)
« Es kénnen maximal zwei Anlagen Ubereinander gestapelt werden.
« Esdurfen nicht mehr als zwei Anlagenstapel nebeneinander installiert werden. Lassen Sie
zusétzlich einen Freiraum wie dargestellt.



3. Einbau der AuBenanlage

(mm) « Die Anlage immer auf fester, ebener Oberflache aufstellen, um Rattergerdusche
beim Betrieb zu vermeiden. (Fig. 3-1)
<Spezifikationen des Fundaments>
Fundamentschraube M10 (3/8")
A Betondicke 120 mm
Schraubenlédnge 70 mm
Tragféahigkeit 320 kg
E » Vergewissern, dass die Lange der Fundamentankerschraube innerhalb von 30 mm
von der Unterseite der Bodenplatte liegt.
[jﬂﬂ « Die Bodenplatte der Anlage mit 4 M10 Fundamentankerbolzen an tragfahigen
@ Stellen sichern.
© Installation der AuBenanlage
« Die Entluftungsoffnung darf nicht blockiert werden. Wenn die Entliiftungséffnung
blockiert ist, wird der Betrieb behindert, und es besteht die Gefahr des Ausfalls der
Anlage.

« Verwenden Sie bei der Installation der Anlage zuséatzlich zur Anlagenbodenplatte
bei Bedarf die Installationséffnungen auf der Riickseite der Anlage zum Befestigen
von Elektroleitungen usw. Verwenden Sie zum Installieren vor Ort Blechschrauben

3 | (2 5 x 15 mm oder weniger).
x
= . AWarnung:
/ * Die Anlage muss sicher an einem Bauteil installiert werden, das das Gewicht
der Anlage tragen kann. Wenn die Anlage an einem zu schwachen Bauteil
® M10 (3/8") Schraube befestigt wird, besteht die Gefahr, dass sie herabfillt und Sachschiden oder
Bodenplatte Verletzungen verursacht.
© So lang wie méglich. « Die Anlage muss entsprechend der Anweisungen installiert werden, um das
© Entluftungssffnung Schadensrisiko bei Erdbeben, Taifunen oder starken Winden zu minimieren.
® Tief in den Grund einsetzen Ein falsch installiertes Gerit kann herabfallen und Sachschiden oder Verlet-
zungen verursachen.
B HRP71, 100, 125 ® HRP200
® HRP71, 100, 125 ® HRP200
, _ 600 | Min.460, 600
600  Min.360 600 h : ’ g
L I | , . + - b r
\ \ \ \ olo — || | ol o
| | | | RS ( )11( )l &| &
| | | ©|o — T | | S )| Py @
T o = '“W e
Min. 10 1_75J l175) QT
950 225 225
[
Flg. 3_1 Min. 10 1050

4. Installation der Kaltemittelrohrleitung

4.1. VorsichtsmaRBnahmen bei Geréten, in denen das
Kaltemittel R410A verwendet wird

* Nachstehend nicht aufgefiihrte VorsichtsmaRnahmen fiir die Verwendung
von Klimaanlagen mit dem Kéltemittel R410A finden Siehe 1.5.

* Tragen Sie eine kleine Menge Ester6l/Etherdl oder Alkylbenzol als Kéltemit-
teldl auf die Konusanschliisse auf.

* Verwenden Sie zur Verbindung der Kiltemittelrohrleitungen fiir nahtlose
Rohre aus Kupfer und Kupferlegierungen Kupfer-Phosphor C1220. Verwen-
den Sie Kiltemittelrohre mit Stéarken wie in der folgenden Tabelle ange-
geben. Vergewissern Sie sich, dass die Rohre von innen sauber sind und
keine schadlichen Verunreinigung wie Schwefelverbindungen, Oxidations-
mittel, Fremdkorper oder Staub enthalten.

Verwenden Sie zum Hartléten der Rohrleitungen ausschlieBlich nichtoxidie-
rendes Hartlot, anderenfalls wird der Kompressor beschadigt.

/A Warnung:

Verwenden Sie nach der Installation oder einem Transport der Klimaanlage
nur das angegebene Kaltemittel (R410A) zum Fiillen der Kaltemittelleitungen.
Mischen Sie es nicht mit anderen Kéltemitteln und achten Sie darauf, dass keine
Luft in den Leitungen verbleibt. Luft in den Leitungen kann Druckspitzen verur-
sachen, die zu Rissen und Briichen sowie anderen Gefahren fiihren kénnen.
RohrgréRe (mm) | 6,35 | 9,52 | 12,7 |215,88|919,05| ©22,2 | 25,4 |228,58

Starke (mm) 0,8 0,8 0,8 1,0 1,0 1,0 1,0 1,0

* Verwenden Sie keine diinneren Rohre als oben angegeben.

* Verwenden Sie 1/2 H- oder H-Rohre, wenn der Durchmesser 19,05 mm oder
mehr betréagt.

17




3. Einbau der AuBenanlage

(mm)

® M10 (3/8”) Schraube

+— \ ® Bodenplatte
© So lang wie maglich.
© Entluaftungsoffnung

/( ® Tiefin den Grund einsetzen

Max. 30

©

e
§

600 Min.500 o0

Qo
| | | g
o™ bl

&l

Min. 50 ||225 225
1050
Fig. 3-1

« Die Anlage immer auf fester, ebener Oberflache aufstellen, um Rattergerausche
beim Betrieb zu vermeiden. (Fig. 3-1)
<Spezifikationen des Fundaments>

Fundamentschraube M10 (3/8")
Betondicke 120 mm
Schraubenlénge 70 mm
Tragfahigkeit 320 kg

« Vergewissern, dass die Lange der Fundamentankerschraube innerhalb von
30 mm von der Unterseite der Bodenplatte liegt.

< Die Bodenplatte der Anlage mit 4 M10 Fundamentankerbolzen an tragfahigen
Stellen sichern.

Installation der AuRenanlage

« Die Entliiftungso6ffnung darf nicht blockiert werden. Wenn die Entliiftungsdffnung
blockiert ist, wird der Betrieb behindert, und es besteht die Gefahr des Ausfalls
der Anlage.

« Verwenden Sie bei der Installation der Anlage zusatzlich zur Anlagenboden-
platte bei Bedarf die Installationsoffnungen auf der Riickseite der Anlage zum
Befestigen von Elektroleitungen usw. Verwenden Sie zum Installieren vor Ort
Blechschrauben (2 5 x 15 mm oder weniger).

N Warnung:

* Die Anlage muss sicher an einem Bauteil installiert
werden, das das Gewicht der Anlage tragen kann.
Wenn die Anlage an einem zu schwachen Bauteil
befestigt wird, besteht die Gefahr, dass sie herabfallt
und Sachschaden oder Verletzungen verursacht.

* Die Anlage muss entsprechend der Anweisungen
installiert werden, um das Schadensrisiko bei Erd-
beben, Taifunen oder starken Winden zu minimieren.
Ein falsch installiertes Gerat kann herabfallen und
Sachschaden oder Verletzungen verursachen.

N Vorsicht:

¢ Installieren Sie die Anlage an einer starren Struktur,
um lUbermaBige Betriebsgerausche oder Vibrationen
zu vermeiden.

4. Installation der Kaltemittelrohrleitung

4.1. VorsichtsmaBnahmen bei Geraten, in denen das Kaltemittel R410A verwendet wird

* Nachstehend nicht aufgefiihrte VorsichtsmaR-
nahmen fiir die Verwendung von AuBenanlagen mit
dem Kaltemittel R410A finden Siehe 1.4.

¢ Tragen Sie eine kleine Menge Esterol/Etherol oder Alkyl-
benzol als Kéltemittelol auf die Konusanschliisse auf.

¢ Verwenden Sie zur Verbindung der Kaltemittelrohr-
leitungen fiir nahtlose Rohre aus Kupfer und Kup-
ferlegierungen Kupfer-Phosphor C1220. Verwenden
Sie Kéltemittelrohre mit Starken wie in der folgenden
Tabelle angegeben. Vergewissern Sie sich, dass die
Rohre von innen sauber sind und keine schéadlichen
Verunreinigung wie Schwefelverbindungen, Oxidati-
onsmittel, Fremdkorper oder Staub enthalten.
Verwenden Sie zum Hartloten der Rohrleitungen
ausschlieBlich nichtoxidierendes Hartlot, anderen-
falls wird der Kompressor beschadigt.

N Warnung:

Beim Installieren oder Umsetzen oder Warten der Auen-
anlage darf nur das angegebene Kéltemittel (R410A) zur
Befiillung der Kaltemittelleitungen verwendet werden.
Vermischen Sie es nicht mit anderem Kaltemittel und las-
sen Sie nicht zu, dass Luft in den Leitungen zuriickbleibt.

Wenn sich Luft mit dem Kaéltemittel vermischt, kann
dies zu einem ungewdhnlich hohen Druck in der Kal-
temittelleitung fiihren und eine Explosion oder andere
Gefahren verursachen.

Die Verwendung eines anderen als des fiir das System
angegebenen Kiltemittels fiihrt zu mechanischem
Versagen, einer Fehlfunktion des Systems oder einer
Beschadigung des Geriats. Im schlimmsten Fall kann
sie ein schwerwiegendes Hindernis fiir die Aufrechter-
haltung der Produktsicherheit darstellen.

RohrgroRe (mm) | 26,35 | 29,52 | 212,7 | 215,88
Starke (mm) 0,8 0,8 0,8 1,0
219,05 | 22,2 | 0254 | 928,58
1,0 1,0 1,0 1,0

* Verwenden Sie keine diinneren Rohre als oben
angegeben.

¢ Verwenden Sie 1/2 H- oder H-Rohre, wenn der
Durchmesser 22,2 mm oder mehr betragt.

19



CERMANIA=

Warmesysteme

Anschliisse UVR 16x2

Eingange

Ausgdnge

S 1 = AuBenfihler

A 1 = Pumpe Heizkreis 1

n

2 = Vorlauffuhler Heizkreis 1

A 2 = Schwimmbad

S 3 = Fuhler am Puffer auf
Heizungsniveau

A 3/A 4 = Mischer 1 auf/zu

S 4 = Fuhler am Puffer auf Warm-
wasserniveau

S 5 = PV Uberschuss A 5 = unbenutzt

S 6 = unbenutzt A 6 = Pumpe Heizkreis 2

S 7 = Solarkollektor A 7 = Pumpe Solar

S 8 = Vorlaufflihler Heizkreis 2 A 8 = Pumpe Zirkulation

S 9 = Temperatur Raum 1 A 9 = Heizkreispumpe 3
S10 = Temperatur Schwimmbad A10/A11 = Mischer 2 auf/zu
S11 = HeiBgas 1 WP Al12/A13= Mischer 3 auf/zu
S12 = Kondensat 1 WP

S13 = HeiBgas 2 WP

S14 = Kondensat 2 WP

Al4 = Solarpumpe 0- 10V

S15 = EVU Abschaltung

Al15 = 0-10V fur Leistungsregelung

S16 = Freigabe 2

A16 = 0-10V flr Leistungsregelung

Der Heizkreis 1 ist immer mit der héheren Vorlauftemperatur!




Split

PUHZ-SHWB80/112YAA
Ansicht von oben und unten

hinterer Lufteintritt

{

2 U-firmige Aussparungen

(Ankerschrauben M10)
225 600 =
MontagefiiBe 2z
—
seitlicher
Lufteintritt C )
( )
E:> g gl
{ D] &
C 11
W =y
&l o

5
Luﬂaustili@

Front-, Riick- und Seitenansicht

(Offnung
Bodendurchfiihrung

2 x 12 x 36 Ovalldcher (Ankerschrauben M10)

Anschiussklemmen
hinteres saitlicher 1050 (Links: Spannungsversorgung
Lufteintritt Lufteiniritt Erdungsklemma Rechts: Innen-/Auenverkabelung)
¥ . & r 3
4 b 5 Revisionskl
T ML I
= q LU g

i}

Lufteintritt Tr riff Transparigrift Transportgritt |"
wordere Rohrabdeckun
hintere Rohrabdeckun
Transportarift
@ Kaltemittel Gas-Aohrverbindung (Bardel) & 15,88 (5/8F)
@ K4 Fli its-Rahr (Bardel) & 9,52 {3/8F)
*1 seefnzeige - Ort des Absperrventils
*2 e ANIRQE - Ort der Anschlussklemmen
Gtfaung fir Spannungs- (iffnung fir Spannungs-
Detalls Stanzlficher versorgung (2 x & 27) vessorgung (2 x © 27)
vorderes Kanalloch 2, Offnung fir 118 EH&I .
: _ Spannunasversorgung rechites Kanalloch hinteres Kanalioch
(2x@27) o v -
- | 9= | [d)
=9 — ,_ T1=L.2 5
- - Ly 2 LA
i
P ELES B
vordere Rahrigitungsifinung | 92 | s sl 44] & rechite Rohrleitungsitfnun




von oben 1 ersehrauben M10)

Lufteintrir[vonhinten@ Ansiott o | psemige Aussparungen
175 600 5. &

Kiltetechnische Anschiiisse

(D Gasleitung : @16,0 mm mit Bordeverschraubung 5/8" 58 -
(@ lissigkeitsletung : 0100 mm mit Bordelverschraubung ¥/g"  etioner Lufteintritt =
1 Anschiusshdhe bis Mitte Verschraubung Absperrventil ab FFB > 8
A Hihe bis zu den Anschlussklemmen ab FFB

N7

1
Modell A [mm] <]

PUHZ-SHW VHA-A 1079
PUHZ-SHW YHA-A 930

Luftaustritt
2 Ovalldcher 12 x 36
(Ankerschrauben M10)

Tragegriff

950
Lufteintitt von hinten [ Mkl&mm& (T o Y kit

Seitlicher Lufteintritt

= = = J /Rechts teverleitungen zum
J Innengerét
| I[[} |“;?e' s | |
I —_
n } . ot /
Tragegriff Tragegritf H 2 Tragegriff
. b 8 Ll
b 1 Yy e riff r
Lufteintritt E | “g’ E
1 ’ ww 5o
3 - ODGDI 3 ' m. '
LIy " " &___ § =
@
Ansicht von hinten Ansicht von links NI Ansicht von vorn ., Vordere Durchfithrung

1 Hintere Durchfiihrung /* Ansicht
von rechts

abstinde und Einbauhinweise, sighe Seite 10 -
Ale MaBe in mm. Ansicht von unten



PUHZ-SHW140YHA
Ansicht von oben und unten

2 |J-fiemmige Ausspaningen
hinterer Lufteintritt (Ankerschrauben M10)

<a
g

175

175

seitlicher
Luftesntritt

Stanzioch
Bodenigitung

Abflussditinung

12 Ovallibcher 12 % 35 {5x @ 33)

Ankerschrauben M10)

Front-, Riick- und Seitenansicht

Anschlussklemmen
Links:
Rechts: Controllerverdrahfung

Trangpartgrift 950
hinterer Luftintritt
‘saitlicher Lufteintritt

Eﬁl]ﬂﬂ ! -
1 j | 25

Lufteintritt
: E—

1350
B35

“1 431
‘1 447

T K mittsl Gas-Rahrvesbinduing (Bordel — aufgeweitel) DETAILS STANZLOCHER Abdeckung Abeklaut
01588
@ Keltemittel Filssigheits-Rohrverbindung ) Loch fir Spannungsversargungs-
(Biirdel — autgeweitsty @ 952 Loch fir Spannungs-  Rechtes kel (2x @ 27)
VEFSOrQURGE- Leitungsioch F——— Loch tir
“1 Anzeige — Ort des Absperrventis habel (2x @ 27) s Haneted gungs-
Fonbaniocy 75 40 A5 40 kabel (¢ @ 27)
3 a8 Hirteres Kanalloch
A ] 11
o 037 z
VHA 1,079 B =
THA o Frantleitungloch g2 B S| NN gl Hinteres Liitungsioch




PUHZ-SHW230YKA2
Ansicht von oben und unten

hinterer B
Lufteintritt 2 |-férmige Aussparungen
(Ankerschrauben M10)
205 600 225
@ A1
seitlicher E]
Lufteintritt 3 ofs — + .
:> § EE ——— s Loch Bodenleitung
|5 56 iy N~ oh O
. 6 g H
T I = 53 Abfllssatinung
g ELHA; = 45| 1110] 160 J 160 § 160 \w
Luftaustritt 2 Ovalibcher 12 x 36
@ \ iAnkerschrauben M10)
Front-, Riick- und Seitenansicht, Stanzlécher
Anschlussklemmen
Transporigriff 1050 Links:

Transportgrill himberer Lufbeintritt

saiticher Lufteinbritt

Erdungsklememe

:‘/

Rechls: Innen/AuBenverk.  Luftintit

[ Révigions-
b E { klappa
Tranzport- = /
i | Transpartgrift
D f iy - st
é. = . 3 L
T
&
Abdeckung Vortaul

- ) . DETALS STANZLOCHER

D Keltemitiei Gas-Rohrvesbindung | e} Loch Kir Spannungs- Loch fiir Spannungs-

) (Lotstlle) 0254 (8 27) el (1 40) Loch fiir Spannungs-
Biedel) 0 12.7 Loch fiir Spannungs- Loch fiir Spannungs- Loch fiir Spannungs- versorgungs-
(Bllerel 12, versorqungskabel (9 40) versargungskaba (0 27) versorgungskabel (9 27) _ kabel (9 4

. : ’ Fechies 7 Rechies )

1 Anzeige — Ol des Absperrventils Frontkanalioch B Leitunmsloch Kanalioch Hinleres Kanalloch

*2 (Biedel) @ 19,05 [ 2

= | .
. 2 &'1';.1 i fa 7
e &
Frontieitungsloct gf:2 - n‘g._g \wngﬁlmn
122




CERMANIA=

Warmesysteme
Datenblatt 8/11Y
Stand 07 - 2022
Heizleistung min/max KW 4,5-10/13
Einsatzbereich AuRenlufttemperatur °C -28 bis +35
Spannungsversorgung V/Ph/Hz 400/3/50
Max. Stromaufnahme A 9,5
Max. Leistungsaufnahme KW 4,2/5,5
Max. Anlaufstrom A 5
Absicherung A 3x16
Anschlusskabel Starkstrom mm? 5x2,5
Anschlusskabel Signalleitung mm? 5x1,5
Abmessungen mm H/B/T 1020/1050/480
Gewicht kg 128
Kiltetechnische Anschlisse mm 9,52/15,88
Schalldruckpegel in 1 m Entfernung
Heizen/Kuhlen db/A 45/48
Inneneinheit HKP L 600/800/1000
Heizflache Kaltewdarmetauscher m? 8
Kélteanschlisse mm 10/16
Volumen Kaltewarmetauscher L 4,8
Max. Betriebsdruck bar 40
Max. Betriebstemperatur °C 95




CERMANIA=

Warmesysteme

Datenblatt 11Y

Stand 07 - 2022
Heizleistung min/max KW 4,5-18
Einsatzbereich AuRenlufttemperatur °C -28 bis +35
Spannungsversorgung V/Ph/Hz 400/3/50
Max. Stromaufnahme A 10
Max. Leistungsaufnahme KW 6
Max. Anlaufstrom A 5
Absicherung A 3x16
Anschlusskabel Starkstrom mm? 5x2,5
Anschlusskabel Signalleitung mm? 5x1,5
Abmessungen mm H/B/T 1350/950/330
Gewicht kg 134
Kiltetechnische Anschlisse mm 9,52/15,88
Schalldruckpegel in 1m Entfernung db/A 52
Inneneinheit HKP L 600/800/1000
Heizflache Kaltewdarmetauscher m? 8
Kélteanschlisse mm 10/16
Volumen Kaltewarmetauscher L 4,8
Max. Betriebsdruck bar 40
Max. Betriebstemperatur °C 95




CERMANIA=

Warmesysteme

Datenblatt 14Y

Stand 07 - 2022
Heizleistung min/max KW 4,5-22
Einsatzbereich AuRenlufttemperatur °C -28 bis +35
Spannungsversorgung V/Ph/Hz 400/3/50
Max. Stromaufnahme A 12
Max. Leistungsaufnahme KW 7,5
Max. Anlaufstrom A 5
Absicherung A 3x16
Anschlusskabel Starkstrom mm? 5x2,5
Anschlusskabel Signalleitung mm? 5x1,5
Abmessungen mm H/B/T 1350/950/330
Gewicht kg 134
Kiltetechnische Anschlisse mm 9,52/15,88
Schalldruckpegel in 1m Entfernung db/A 52
Inneneinheit HKP L 600/800/1000
Heizflache Kaltewdarmetauscher m? 8
Kélteanschlisse mm 10/16
Volumen Kaltewarmetauscher L 4,8
Max. Betriebsdruck bar 40
Max. Betriebstemperatur °C 95




CERMANIA=

Warmesysteme

Datenblatt 23Y

Stand 07 - 2022
Heizleistung min/max KW 9-35
Einsatzbereich AuRenlufttemperatur °C -28 bis +35
Spannungsversorgung V/Ph/Hz 400/3/50
Max. Stromaufnahme A 18
Max. Leistungsaufnahme KW 12,5
Max. Anlaufstrom A 6
Absicherung A 3x25
Anschlusskabel Starkstrom mm? 5x4
Anschlusskabel Signalleitung mm? 5x1,5
Abmessungen mm H/B/T 1338/1050/330
Gewicht kg 148
Kéltetechnische Anschlisse mm 25,4/12,7
Schalldruckpegel in 1m Entfernung db/A 59
Inneneinheit HKP L 800/1000/1500
Heizflache Kaltewadrmetauscher m? 12,6
Kélteanschlisse mm 22/10
Volumen Kaltewarmetauscher L 8,6
Max. Betriebsdruck bar 40
Max. Betriebstemperatur °C 95




